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BULETIN INFORMATIV 

 
Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore 

 
  În cursul zilei de ieri, 14 martie a.c., pompierii militari cărășeni au desfășurat 23 de 

intervenții și misiuni specifice.  

➢ Incendii de vegetație și de fond forestier 

În ultimele 24 de ore, pompierii militari cărășeni au intervenit pentru stingerea a opt incendii 

de vegetație uscată, pe raza administrativ-teritorială a localităților Reșița, Cornea, Fîrliug, Mehadia, 

Dalboșeț, Sichevița și Glimboca. Flăcările au distrus peste 9 ha de teren. De asemena, pompierii din 

cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă au intervenit pentru lichidarea unui incendiu la fondul 

forestier, pe raza administrativ-teritorială a localității Sichevița, în urma căruia au ars aproximativ 3 

ha de litieră de pădure. 

Arderile de vegetație uscată sunt interzise, potrivit legii. Reamintim cetățenilor că arderea 

vegetației uscate și a resturilor vegetale se face numai după obținerea acordului de la Agenția pentru 

Protecția  Mediului și a permisului de lucru cu foc de la primărie și cu respectarea următoarele reguli: 

✓ condiții meteorologice fără vânt; 

✓ desfășurarea arderii numai pe timp de zi și supravegherea permanentă a arderii; 

✓ colectarea în grămezi a vegetației uscate și a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea 

să poată fi controlată; 

✓ executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții 

și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport gaze naturale, 

produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;  

✓ asigurarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii; 

✓ stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii și interzicerea acoperirii cu 

pământ a focarelor. 
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➢ Misiune pirotehnică 

Specialiștii pirotehnici din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al 

judeţului Caraş-Severin au fost solicitați să intervină ieri, 14 martie a.c., pentru o nouă misiune de 

asanare a teritoriului de muniție rămasă neexplodată. A fost vorba despre o bombă aruncător calibru 

120 mm, descoperită pe raza municipiului Reșița, pe timpul executării lucrărilor de infrastructură. 

Muniţia a fost cercetată, identificată, ridicată, transportată şi depozitată în siguranţă, în vederea 

distrugerii ei ulterioare.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 10 intervenţii pentru acordarea asistenţei medicale de 

urgenţă şi transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecţiuni medicale. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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